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Зелените пари продължиха своето възходящо движение , като на сесията в петък 

достигнаха 1,2404 долара за едно евро. Играчите продължават да следят нервно 

нарастващото геополитическо напрежение в Източна Украйна и волатилността в 

движението на цената на петрола. 

Търговският баланс на еврозоната изкачи нов рекорден връх през септември, след 

като износът нарасна над очакванията . Сезонно неизгладената разлика спрямо сезонните 

изменения между вноса и износа се изкачи до 18,5 млрд. евро през деветия месец , което 

бе над очаквания излишък от 18,0 млрд. евро. 

От изявленията на Европейската централна банка (ЕЦБ) стана ясно, че може да 

приложи по нестандартни мерки .Освен  изкупуване на държавни облигации е възможно 

изкупуване на злато, акции и борсово търгувани фондoве (Exchange Traded Funds - ETFs). 

Oсвен , че даде заявка за широка гама от вероятни изкупувани активи ЕЦБ  

потвърди плана за стимулиране на баланса на банката до нивата от март 2012 г. 

Излишъкът по текущата сметка на еврозоната нараства през септември.Показателят 

нараства до 30 млрд. евро на сезонно изгладена месечна база през септември спрямо 

ревизираните нагоре 22,88 млрд. евро през август и пазарен консенсус от  21,3 млрд. евро.  

Индексът ZEW отчитащ инвеститорските настроения в най-голямата европейска 

икономика  се повиши до 11,5 пункта през ноември спрямо -3,6 пункта през октомври, 

когато показателят отчете отрицателно ниво за пръв път от ноември 2012 г. Резултатите 

остават високо над очакванията на анализаторите за ниво от 0,50 пункта. 

Прогнозният индекс на бизнес активността на производствения сектор (PMI)  в 

еврозоната се понижи  до 51,4 пункта през ноември спрямо 52,1 пункта месец по-рано. 

Очаквания на анализаторите бяха за ръст до 52,3 пункта. 

Американското промишлено производство също отчете неочакван спад през 

октомври. Производството спадна с 0,10% след покачването от 0,8% през септември. 

Средната прогноза беше за повишение от 0,20%. 

Потребителските цени в САЩ се повишават с 0,20% през октомври след спада с 

0,10% през септември , като за този месец експертите очакваха същия спад. 

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в четвъртък показаха, че молбите за 

помощ при безработица се повишават до 291 000, при очаквания на финансовите 

анализатори за 286 000 и стойност от 293 000 за миналата седмица. 

В посока надолу ниво на подкрепа е 1,2397 долара за едно евро долара за евро - при 

тест и пробив е възможен тест на  1,2334 долара за едно евро. В посока нагоре при траен 

пробив над  ключовото 1,2500 е възможен тест на техническото ниво на съпротива от 

1,2558 долара за едно евро, което е и 38,2 % Фибоначи проекция на движението 1,2888-

1,2353 долара за евро.   

http://www.investor.bg/novini/130/a/inflaciiata-v-sasht-se-zabavi-do-01-prez-septemvri-182370/
http://www.investor.bg/novini/130/a/inflaciiata-v-sasht-se-zabavi-do-01-prez-septemvri-182370/
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Инфлацията във Великобритания се ускори леко до 1,30% годишно през октомври, 

една седмица след като Английската централна банка (АЦБ) предупреди, че равнището 

може да спадне под 1,0% през следващите месеци. 

През септември бе отчетен годишен ръст на потребителските цени от 1,30%, като 

това бе очакването на някои анализатори за темпа на инфлацията и през октомври, която 

остава доста под целта на АЦБ за 2,0% годишно. Индексът на потребителските цени се 

покачи с 0,10% спрямо септември, което бе в рамките на консенсуса. 

Продажбите на дребно във Великобритания отбелязаха изненадващ ръст през 

октомври. Търговските обеми се повишават с 0,80% на месечна база след понижението от 

0,4%, регистрирано през септември. На годишна база общите продажби са с увеличение от  

4,30%.Експертите очакваха ръст от 0,30%  на месечна и ръст от 3,80% на годишна база. 

Островната валута понижи стойността си  спрямо щатския долар – като в средата на 

седмицата достигна  1,5585 долара за паунд. 

В посока надолу ниво на подкрепа е психологическото 1.5600 – при  пробив  е 

възможен тест на техническото ниво от 1.5553 долара за един паунд. В посока нагоре – 

при търговия над 1,5725 долара за  паунд  е възможно да станем свидетели на тест на 

следващото ниво на съпротива – 1,5809 (23.6% Фибоначи проекция на движението 1,6528-

1,5590 долара за  долара за един паунд . 
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Британския паунд се движи много динамично спрямо  единната валута , като беше 

на нива  на нива около 0,8040 и достигна 0,7905 паунда за едно евро  на петъчната сесия. В 

посока надолу  е  ниво на подкрепа е   0,7933 паунда за евро – при евентуален пробив 

възможен тест на следващото техническо ниво на подкрепа , което се намира на долната 

фигура - 0,7900 паунда за едно евро. В обратната посока при търговия над 0,8000 има 

вероятност за тест на следващото техническо ниво  от 0,8033 паунда за едно евро.  
 



 4 

 

 

 

 

 

 

Управление на активи 

Трежъри 

ПИБ АД 



 5 

 

Важно пояснение: 

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се 

разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на 

инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на 

източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и 

изчерпателност.  

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва 

търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, 

на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и 

физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да 

взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва 

да потърси независим финансов съвет. 

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови 

инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, 

консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други 

организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може 

да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата 

публикация.  

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на 

представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна 

стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за 

публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията 

на неговите автори. 


